
Jezdecký Areál Zduchovice 
Zduchovice 65, 262 63  Kamýk na Vltavou 

zduchovice@la­boheme.cz 
tel.:+420 318 697 190 

+420 604 220 575 
fax:+420 318 697 195 

Korespondenční adresa: 
Ing.Ladislav Krulich ­ La­ Bohème 
Závěrka 4/412, 169 00  Praha 6 

tel:  +420 225 116 111 / fax: +420 225 116 552 

John Deere Tour 2008 ­ 1. kvalifikační kolo 

ZDUCHOVICE, 12. ­ 13. 4. 2008, Petra Linhartová 

Tradiční nedělní kachna se zelím a slunečné počasí druhého 
dubnového  víkendu  přivítalo  rekordní  účast  jezdců  a  koní 
ve zduchovickém jezdeckém areálu. 

V rámci dvoudenního klání proběhlo 1. kvalifikační kolo série soutěží 
John Deere Tour 2008, jehož finále je naplánováno na 6.9.2008 
taktéž v Jezdeckém areálu Zduchovice. 

Obtížnost  soutěží  zahrnovala  škálu  od  stupně  ZM  až  po  dvouhvězdičkové  S.  Za  zmínku  určitě  stojí 
taktéž  velice  zajímavá  cenová  dotace  tohoto  dvoudenního  závodu  a  to  ve  výši  106  000,­  Kč. 
Příležitost poměřit  síly  s ostatními měli nejen ostřílení harcovníci, ale  i koně startující prvním rokem. 
Sobotní program zahájily děti parkurem stupně ZM, v níž si s nástrahami trati nejlépe poradila domácí 
dvojice Lucie Krulichová se svým ponym Nightfever. 
Mezi koňmi startujícími první sezónu se prosadila klisna Čita 6 s Ondřejem Krausem v sedle z JK Dick 
Lipí. 
Na startu parkurové soutěže stupně Z ­ soutěže společnosti pekařství Zoulek se sešlo 48 startujících, z 
nichž nejlepšího výsledku po rozeskakování dosáhla dvojice Tereza Turková s klisnou Romy 2, zástupci 
JK Opřetice. 
Čtvrtým závodem sobotního programu byl parkur stupně ZL, který byl vypsán jako soutěž společnosti 
DOVA a.s., na jejíž start se postavilo 58 dvojic. Do cíle dojelo bez trestných bodů 25 dvojic a tak, dle 
pravidel ČJF, následovalo rozeskakování z něhož vzešla vítězná dvojice Jan Štětina s Violou ­ S z JS 
Schneider. 
S postupujícím časem se zvyšovala i obtížnost překážek, postavených panem Zdeňkem Krpelou, až k 
parkuru stupně L*, ve kterém poměřilo své jezdecké umění 57 dvojic. Stejně jako u předchozí soutěže 
došlo  i  zde  v  1.  kvalifikačním  kole  Small  Tour  společnosti  Vega  Tour  na  rozeskakování,  neboť  se 
základním kolem si poradilo bezchybně 22 dvojic. Z této skupiny rozeskakujících si pro vítězství dojela 
na koni Krissia jezdkyně Barbora Hudcová, reprezentující Jezdeckou společnost Miskovice. 
Vrcholem sobotního skokového klání byl beze sporu jednohvězdičkový parkur stupně S, vypsaný jako 
1. kvalifikace soutěže společnosti FITMIN ­ BIG TOUR. 
O vítězství usilovalo 26 dvojic, avšak oproti předchozím soutěžím se v rozeskakování představilo dvojic 
pouze 6. 

Jako 1. soutěž druhého závodního dne byl vypsán parkur stupně Z ­ Soutěž hotelu Aron. Do závodu 
bylo  přihlášeno 27  dvojic,  z  nichž  se  do  závěrečného  rozeskakování  probojovalo  dvojic  14. Nejlépe 
zajela  toto  rozeskakování    v  čase  38,80 dvojice  Jiřina Pružinová  s Kaskadérem  za Equilon Mělník  a 
obsadili tak první příčku. 

Další  závodem  na  pořadu  dne  byla  skoková  soutěž  ZL  časopisu  Jezdectví.  Závodu  se  tentokrát 
účastnilo 43 dvojic a vítězně z tohoto klání vyšla členka JO La ­ Bohéme Zduchovice Veronika Krátká 
na svém ponym Concord 49. 

Předposledním závodem v sérii nedělní části 1. kvalifikačního kola John Deere Tour 2008 byla skoková 
soutěž stupně L** a zároveň byla její součástí druhá kvalifikace soutěže Small Tour společnosti Bláha 
Bus.Do  velice  zajímavě  finančně dotovaného  závodu nastoupilo  celkem 48 dvojic. O  relativně  velké 
obtížnosti svědčí i fakt, že více než polovina závodníků v závodním kole chybovala a připravila se tak o 
možnost probojovat se do závěrečného rozeskakování. Toho se nakonec účastnilo 19 závodních dvojic
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a zlato si z něj odnesl Ing. Jiří Mayer na koni Mamba. Na druhé a třetí příčce se po těsném souboji s 
rozdílem 20 setin vteřiny umístili Miroslav Vítek s Darriusem a opět Ing. Jiří Mayer, tentokráte s koněm 
Constanze. Prvních šest závodníků si mezi sebe rozdělilo ceny v celkové hodnotě 20 000,­ Kč. 

Neděli ve Zduchovicích pak uzavírala skoková soutěž S** spolu s druhou kvalifikací Big Tour ­ soutěže 
společnosti Vinařství Krist. 
Zúčastnilo se ho 27 dvojic,  z nichž do závěrečného  rozeskakování postoupilo 8 soutěžících. Nejlepší 
jízdu  předvedla Marcela  Škodová  na  Liberty  Looping  T,  druhou  příčku  obsadila  Jana  Perníčková  na 
Natal a na třetím místě se umístila o sekundu pomalejší Iva Holíková s Fabienne 1. Rozděleno mezi 
prvních sedm dvojic bylo tentokrát 30 000,­ Kč. 

www.kone­zduchovice.cz 

Profil Jezdeckého areálu Zduchovice 
Jezdecký  Areál  Zduchovice  se  nachází  na  kraji  obce  Zduchovice  v  krásné  přírodě  Povltaví  a 
Příbramska, funguje od roku 2004 a každoročně se rozrůstá a renovuje. 
Kromě jezdeckých akcích – parkurových závodů pořádaných v průběhu celého roku jako je. parkurový 
seriál  Junior  Channel  Star  (původně  Pony  Channel  Star),  který  je  určen  pro  děti  na  pony  a 
v letošním roce  i  jezdcům do 21  let na velkých koních nebo pravidelný parkurový seriál pro dospělé 
jezdce  a  velké  koně  v letošním  roce  pod  názvem  John  Deere  Tour  nabízí  areál  i  další  akce  pro 
širokou veřejnost jako Jezdecké víkendy pro děti, Letní dětské 14 denní tábory nebo týdenní Jezdecké 
kurzy. Rozsáhlé možnosti areálu lze využít i pro firemní meetingy, školící akce pro firmy, společenské 
akce, školní výlety nebo různé druhy soustředění. 
Součástí areálu  je  rekonstruovaný pension, který nabízí kapacitu 40ti  lůžek  (dvoulůžkové a 4lůžkové 
pokoje). V roce 2005 je k restauraci budovy nově přistavěna terasa s přímým výhledem na kolbiště. 
Jídelnu pensionu je možno využívat i jako klubovnu pro různé hry při špatném počasí. Areál je oplocen 
a v nočních hodinách je přítomen hlídač. 
Kromě společenských a sportovních akcí nabízí areál i ustájení soukromých koní. 
V současné době areál nabízí: 
­ velké pískové kolbiště 55 x 80 m 
­ malé pískové kolbiště 30 x 60 m 
­ osvětlená krytá hala 19 x 38 m 
­ kompletní vybavení pro pořádání jezdeckých závodů a soutěží 
­ moderní boxové ustájení 
­ mycí box pro koně 
­ sociální zázemí (sprchy a WC) pro jezdce 
­ šatny pro jezdce 
­ restaurace 
­ letní restaurace 
­ ubytování



Jezdecký Areál Zduchovice 
Zduchovice 65, 262 63  Kamýk na Vltavou 

zduchovice@la­boheme.cz 
tel.:+420 318 697 190 

+420 604 220 575 
fax:+420 318 697 195 

Korespondenční adresa: 
Ing.Ladislav Krulich ­ La­ Bohème 
Závěrka 4/412, 169 00  Praha 6 

tel:  +420 225 116 111 / fax: +420 225 116 552 

Pravidla seriálu 

Pravidla 
JOHN DEERE TOUR  2008 

Celoroční seriál skokových závodů je projektem JO La ­ Boheme Zduchovice 
(MB0283), který je zároveň i výhradním pořadatelem všech kvalifikačních kol 
i samotného finále pro určený počet bodujících jezdců. 

Otevřená soutěž pro jezdce a koně bez omezení, na úrovni skokových soutěží L, S, ST. 

A. Všeobecné údaje: 
1) Základní podmínkou uskutečnění seriálu jsou řádně schválené rozpisy a respektování PJS. 

2) Seriál je přístupný všem jezdcům s platnou licencí ČJF, o.s. a jezdcům registrovaným Slovenskou, 
Polskou,  Rakouskou,  Maďarkou  jezdeckou  federací.    Jezdci  se  mohou  zúčastnit  jednotlivých 
kvalifikačních  kol  po  řádném  vyplnění  přihlášky  do  seriálu,  kde  specifikují  kategorii  –  SMALL  TOUR 
nebo  BIG  TOUR,  ve  které  chtějí  během  roku  absolvovat  kvalifikační  kola  a  finále,  resp.  z  kterých 
soutěží  jim budou započítávány body – viz bod B 7. Přihlášky budou k dispozici na webu pořadatele 
v termínu minimálně 2 týdnů před prvním kvalifikačním kolem seriálu. Termín odevzdání přihlášek je 
min. 4 dny před závody. 

3) Seriál se skládá ze tří kvalifikačních kol  tj. šesti  kvalifikačních soutěží a finále. 

4) Kvalifikace: 

Jednotlivé kvalifikace se uskuteční na jezdeckých závodech: 

Zduchovice  12. ­ 13.4.2008    MB0283 
Zduchovice  10. – 11.5.2008   MB0283 
Zduchovice  14. – 15.6.2008   MB0283 

Finále se uskuteční 6. září 2008 ve Zduchovicích. 

B. Sportovně technické podmínky: 
1) Soutěže seriálu jsou soutěžemi s hodnocením dle PJS, které umožňuje stanovení pořadí na všech 
místech. 

2) Soutěž je rozdělena na dvě kategorie ­ Small Tour a Big Tour. 

3) Kvalifikační soutěže  jsou soutěže L* až ST** viz bod 9) Tabulka bodovaných soutěží. Kvalifikační 
soutěže pro danou Small Tour  ­ L*  ­ S** a pro Big Tour  ­ S*­ST** určí pořadatel  závodů a budou 
označeny v rozpise. Může to být libovolná soutěž závodů, která má umístění definováno pravidly ČJF, 
o.s. pro všechny startující (v základním kole a v případných rozeskakování či  finále rozhodují body a 
čas). Soutěž je vždy klasická. 
4)  Jednotlivá  kvalifikační  kola  jsou  dotována  finanční  částkou  pro  umístěné  dle  stupně  obtížnosti. 
Rozdělení finanční dotace specifikuje rozpis pro daný závod. Ceny budou uděleny na 1. – 5 . resp. 6. 
místě.
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L*  ­ 15 000,­Kč 
L** ­ 20 000,­ Kč 
S* ­ 25 000.­ Kč 
S** ­ 30 000,­ Kč 
ST** ­ 40 000,­ Kč 

5) Pořadatel neomezuje  počet přihlášených jezdců oprávněných bodovat v seriálu. 

6) Jeden jezdec se může zúčastnit soutěží obou úrovní, v každé maximálně se třemi koňmi, bodovat 
však může pouze s jedním, a to s nejlépe umístěným koněm v soutěži. 

7)  Za  umístění  v  jednotlivých  kvalifikačních  kolech  získávají  jezdci  následující  počet  bodů: 
Vítězný  jezdec v každé kvalifikaci získá 80 bodů, druhý umístěný  jezdec 79 bodů,  třetí 78 bodů atd. 
Osmdesátý  jezdec  a  všichni  ostatní,  kteří  dokončili  parkur  získají  1  bod. 
Při udělování bodů nejsou vynechávána pořadí jezdců s více koňmi, body jsou přidělovány za skutečné 
umístění  v soutěžích. Body  za  umístění  jezdce  s dalším koněm nejsou nikomu přiděleny. Následující 
jezdec  obdrží  body  podle  svého  umístění  v soutěži. 
V případě umístění ex equo se body dělí rovným dílem. 

8) Tabulka bodovaných soutěží: 

Soutěže bodované v seriálu: 
12. ­ 13. duben 
SMALL Tour  1.den  L* 
BIG Tour  1.den  S* 
SMALL Tour  2.den  L** 
BIG Tour  2.den  S** 
10. ­ 11. květen 
SMALL Tour  1.den  L** 
BIG Tour  1.den  S* 
SMALL Tour  2.den  S** 
BIG Tour  2.den  ST** 
14. ­ 15. červen 
SMALL Tour  1.den  L** 
BIG Tour  1.den  S* 
SMALL Tour  2.den  S** 
BIG Tour  2.den  ST** 
6. září   FINÁLE 
SMALL TOUR  1. den  S** 
BIG TOUR  1. den  ST** 

10)  Získané  body  v jednotlivých  kvalifikacích  jsou  jezdci  automaticky  započítávány  pro  daný  seriál. 
Jezdci si nemusí nechat potvrzovat výsledky hlavním rozhodčím. 
11) Průběžné výsledky  včetně bodového ohodnocení i konečný výsledek kvalifikačních soutěží a finále 
budou pravidelně uveřejňovány na internetových stránkách www.kone­zduchovice.cz 

12) Vítězové kvalifikačních kol nebudou kromě cen v soutěži zvlášť oceňováni. 

C. Finále JDT 2008:
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1) Ve finále může startovat pouze jezdec, který bodoval alespoň ve dvou kvalifikačních soutěžích Small 
Tour nebo Big Tour, a to v té, do které se přihlásil. 
Startovat  ve  finále  může  s  kterýmkoli  koněm,  s  kterým  však  dokončil  minimálně  jednu  kvalifikační 
soutěž ve vybrané Small Tour nebo Big Tour. 

2)  Ve  finále může  startovat  80  jezdců.  Pokud  nebude  tento  počet  naplněn,  vyhrazuje  si  pořadatel 
právo  přizvat  další  jezdce,  kteří  bodovali  alespoň  v  jedné  kvalifikační  soutěži  a  pokud  po  sezvání  i 
těchto jezdců nebude naplněn stanovený počet jezdců pro finále může pořadatel pozvat i jezdce, kteří 
se alespoň jednou účastnili rámcových soutěží. 

3) K účasti na finále budou jezdci vyzváni pořadatelem v termínu 4 týdnů  po ukončení kvalifikačních 
kol. 

4) V prvním kole finálové soutěže bude startovat prvních 80 jezdců, a to ti, kteří získali v kvalifikacích 
nejvíce dobrých bodů. Při shodném počtu bodů rozhoduje o  lepším umístění v seznamu menší počet 
startů jezdce v kvalifikacích. 

5) Na závodech „finále“ bude vypsána zahajovací soutěž se stupňovanou obtížností ­ otevřená. Účast v 
této soutěži není povinná. 

6) Vlastní finálová soutěž bude v úrovni Small Tour soutěž stupně S** hodnocená podle článku 276.3. 
Skokových pravidel. Jednokolová soutěž s finálem. 

7) Vlastní finálová soutěž bude v úrovni Big Tour soutěž stupně ST** hodnocená podle článku 276.3. 
Skokových pravidel. Jednokolová soutěž s finálem. 

8) Při neúčasti některého jezdce ze seznamu 80 vybraných jezdců se tento seznam rozšiřuje o další 
jezdce podle konečného pořadí kvalifikace. 

9) Body získané z kvalifikačních kol se do finálových soutěží nezapočítávají, určují pouze pořadí jezdců 
ve finále. 

10) V prvém kole  finálové soutěže  budou startovat  jezdci  v obráceném pořadí  dle  dosažených bodů 
v žebříčku / kvalifikaci/. Od nejnižších bodů po nejvyšší. Ve finále jezdec může startovat maximálně na 
dvou koních. Poté budou startovat jezdci s "divokou kartou". 

11) Kůň, který soutěží v jedné úrovni Small Tour nebo Big Tour nemůže soutěžit ve finálové soutěži i 
v druhé úrovni. 

12)Pořadatel zároveň může udělit pro finále tzv.“divokou kartu“ pro jezdce. 

13) Vítěz  finálové  soutěže  Small Tour  obdrží  věcnou  cenu  v  penězích 8  500,­Kč  a  věcnou  cenu  od 
Firmy John Deere v hodnotě 144 900,­ Kč. Umístění na 2. ­ 6. místě obdrží věcné ceny v penězích ­ 
7000,­Kč /5000,­Kč /4000,­Kč /3000,­Kč /1500,­Kč. 
Vítěz  finálové soutěže Big Tour obdrží věcnou cenu v penězích 10 000,­Kč a věcnou cenu od Firmy 
John Deere v hodnotě 144 900,­ Kč. Umístění na 2. ­ 6. místě obdrží věcné ceny v penězích ­ 8000,­Kč 
/7000,­Kč /6000,­Kč /5000,­Kč /4000,­Kč.



Jezdecký Areál Zduchovice 
Zduchovice 65, 262 63  Kamýk na Vltavou 

zduchovice@la­boheme.cz 
tel.:+420 318 697 190 

+420 604 220 575 
fax:+420 318 697 195 

Korespondenční adresa: 
Ing.Ladislav Krulich ­ La­ Bohème 
Závěrka 4/412, 169 00  Praha 6 

tel:  +420 225 116 111 / fax: +420 225 116 552 

D. Organizační zajištění: 
1) Orgánem schvalujícím seriál je VV ČJF, o.s. 
2)  Za  průběh  jednotlivých  kol  a  finále  odpovídají  hlavní  rozhodčí  těchto  závodů. 
3)  Za  zpracování  výsledků  do  průběžného  žebříčku  a  pozvání  jezdců  do  finále  zodpovídá  pořadatel 
seriálu. 

E. Schválení seriálu: 

Seriál byl schválen VV ČJF o.s......................................... 

Kontakt 

Jezdecký Areál Zduchovice 
Zduchovice 65, 262 63  Kamýk na Vltavou 
zduchovice@la­boheme.cz 
tel.:+420 318 697 190 
+420 604 220 575 
fax:+420 318 697 195


